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Πέρασε ο ΟΦΗ από το Περιστέρι

ρίσει στο 35΄ όταν μετά από όμορφη συ-
νεργασία ο Έντερ έκανε το γύρισμα και ο 
Βούρος στην προσπάθειά του να απομα-
κρύνει πέτυχε αυτογκόλ. 
Στο δεύτερο μέρος, οι ομάδες προσπα-
θούσαν να βρουν τα πατήματά τους και ο 
αγώνας διεκόπη για λίγο στο 57΄ με οπα-
δούς και παίκτες να τιμούν τη μνήμη του 
πρώην παίκτη των Περιστεριωτών, Τσι-

Χ
ορταστικό παιχνίδι έγινε στο Πε-
ριστέρι όπου ο ΟΦΗ επικράτησε 
του Ατρομήτου με 3-2 σε αναμέ-
τρηση για την 5η αγωνιστική των 

play out της Super League και έκανε με-
γάλο βήμα για την κατάληψη της πρώτης 
θέσης των play out. Τα τέρματα των νικη-
τών σημείωσαν οι Ντιουσέ (8΄), Μεγιά-
δο (26΄) και Ντίκο (65΄),  ενώ για τους 
γηπεδούχους σκόραραν οι Ρομπάιγ (16΄ 
πεν.) και Βούρος (35΄ αυτογκόλ).
Το σκορ άνοιξαν στο 8ο λεπτό οι φιλο-
ξενούμενοι όταν βγήκαν στην κόντρα, ο 
Ντίκο πάσαρε στον Ντιουσέ ο οποίος με 
αριστερό σουτ «έγραψε» το 1-0 για τους 
κρητικούς. 
Επτά λεπτά αργότερα και συγκεκριμένα 
στο 15΄ ο Κλωναρίδης έκανε τη σέντρα η 
μπάλα βρήκε το χέρι του Διαμαντή και ο 
διαιητής καταλόγισε πέναλτι. Την εκτέλε-
ση ανέλαβε ο Ρομπάιγ που ισοφάρισε σε 
1-1 στο 16’. 
Στο 26΄ ο ΟΦΗ πήρε εκ νέου το προβάδι-
σμα όταν ο Γιαννιώτης έκανε λάθος πάσα 
στον Μεγιάδο ο οποίος βρέθηκε τετ-α-τετ 
με τον τερματοφύλακα των γηπεδούχων 
και έκανε το 2-1. Ο Ατρόμητος όμως δεν 
είχε πει την τελευταία του κουβέντα στο 
πρώτο ημίχρονο και κατάφερε να ισοφα-

Ο ΟΦΗ πάντως 
ήταν ορεξάτος 
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μάνγκα. Ο επιθετικός από τη Λαϊκή Δημο-
κρατία του Κονγκό έφυγε από τη ζωή στις 
30 Απριλίου του 1995 όταν κατά τη διάρ-
κεια της αναμέτρησης Πανελευσινιακός-
Ατρόμητος στο γήπεδο Ελευσίνας για το 
πρωτάθλημα της Γ΄ Εθνικής, σε διεκδίκη-
ση της μπάλας χτυπήθηκε στην καρωτίδα 
με αποτέλεσμα να ξεψυχήσει στο γήπεδο.
Ο ΟΦΗ πάντως ήταν ορεξάτος και στο 
65΄ ο Μεγιάδο βρήκε τον Λάρσον ο οποί-
ος σέντραρε στον Ντίκο και ο τελευταίςο 
με καρφωτή κεφαλιά έκανε το 3-2 για 
τους κρητικούς που ήταν και το τελικό 
αποτέλεσμα.
Διαιτητής: Τζοβάρας (Φθιώτιδας)
Κίτρινες: Μαυρομάτης, Αγκιμπού - Μπά-
κιτς, Λάρσον, Μεγιάδο
Οι συνθέσεις:
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώ-
της, Ντε Μποκ, Μαυρομάτης, Έντερ (83΄ 
Οικονομίδης), Αγκιμπού (90΄ Κιάρταν-
σον), Έρλινγκμαρκ (71΄ Φρίντγιονσον), 
Κλωναρίδης, Κωτσόπουλος (71΄ Τσαβί-
δας), Ρομπάιγ (90΄ Τζοβάρας).
ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μαν-
δάς, Λάρσον, Θοράρινσον, Βούρος, Δια-
μάντης, Πασαλίδης, Μεγιάδο, Ντιουσέ 
(83΄ Περέα), Μπάκιτς (76΄ Νέιρα), Φελί-
πε Λουίς, Ντίκο (76΄ Μοσκέρα).

«Διπλό» παραμονής για τον ΠΑΣ Γιάννινα στη Νίκαια

γκαζόν, ο ΠΑΣ Γιάννινα άνοιξε το σκορ! 
Συγκεκριμένα, ο Πήλιος έκανε το σουτ 
έξω από την περιοχή, αλλά ο Χουτεσιώτης 
δεν μπόρεσε να απομακρύνει την μπάλα. 
Ο Μορέιρα πήρε το ριμπάουντ και από 
κοντά έστειλε την μπάλα στα δίχτυα, στο 
64ο λεπτό.  Ο ΠΑΣ σκόραρε με τον Τζίμα 
στο 83ο λεπτό, αλλά ο Μορέιρα που του 
έδωσε την πάσα ήταν από αντικανονική 
θέση. Στα τελευταία λεπτά υπήρξε ένταση 
ανάμεσα στους παίκτες των δύο ομάδων. 
Συγκεκριμένα, στο 90΄+7΄ ο Παμλίδης 
έπεσε στον αγωνιστικό χώρο και ο Μύ-
γας προσπάθησε να τον σπρώξει εκτός. Οι 
δυο τους είχαν μια αψιμαχία στην οποία 
αναμίχθηκαν και άλλοι παίκτες, με τους 
δύο ποδοσφαιριστές να κιτρινίζονται. Ο 

Ν
ικηφόρα πέρασε από τη Νεάπολη 
ο ΠΑΣ Γιάννινα, επικρατώντας 
με 1-0 του Ιωνικού και πέτυχε 
ένα σπουδαίο διπλό για την πα-

ραμονή στην κατηγορία, στο πλαίσιο της 
5ης αγωνιστικής των πλέι άουτ της Super 
League.  Το γκολ γα τον «Άγιαξ της Ηπεί-
ρου» πέτυχε ο Μέντες Μορέιρα Αχμάντ 
στο 64ο λεπτό, το οποίο ήταν και το πρώ-
το του την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο. 
Ο ΠΑΣ Γιάννινα ανέβηκε στους 30 βαθ-
μούς, ενώ οι Νικαιώτες παρέμειναν κάτω 
από τη ζώνη του υποβιβασμού.
Δυνατά ξεκίνησαν οι γηπεδούχοι και 
έψαχναν το γρήγορο γκολ. Η αντίδραση 
του ΠΑΣ Γιάννινα υπήρξε άμεση, αφού οι 
παίκτες του Θανάση Στάικου ισορρόπη-
σαν και προσπάθησαν ν’ απειλήσουν τα  
καρέ του Χουτεσιώτη. Εν συνεχεία, όμως 
ο ρυθμός του αγώνα έπεσε και καμία ομά-
δα δεν έγινε απειλητική. Ο Ιωνικός είχε 
μεγαλύτερη κατοχή, αλλά μετά το τέλος 
του α΄ μέρους οι δύο ομάδες κατευθύνθη-
καν στ’ αποδυτήρια για την ανάπαυλα του 
ημιχρόνου, με το σκορ στο μηδέν.
Το β΄ μέρος άρχισε με τον Αθανασίου να 
περνά στη θέση του Παναγιώτη Τσιντώτα 
για τον ΠΑΣ Γιάννινα, καθώς ο τερματο-
φύλακας των φιλοξενούμενων παραπονέ-
θηκε για πόνο στον δεξιό προσαγωγό. Στο 
52ο λεπτό, ο Ιωνικός είχε μία ευκαιρία, 
όταν ο Μάντζης έκανε το σουτ εκτός πε-
ριοχής, αλλά ο Αθανασίου μπλόκαρε την 
μπάλα. Και μετά από διακοπή ενός λεπτού, 
όταν άναψαν ξαφνικά τα ποτιστικά του 

Ο Μορέιρα 
πήρε το ριμπά-
ουντ και από 
κοντά έστειλε 
την μπάλα στα 
δίχτυα, στο 64ο 
λεπτό.

αντιπρόεδρος της ΠΑΕ Ιωνικός, Τάκης 
Τσιριγώτης που αναμείχθηκε στην έντα-
ση, αποβλήθηκε με απευθείας κόκκινη.
Διαιτητής: Φωτιάς (Πέλλας)
Κίτρινες: Ρομαό, Βαλεριάνος, Μύγας - Τζί-
νο Φεντερίκο, Λιάσος, Μπάλαν, Παμλί-
δης, Ροσέρο, Αθανασίου 
ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χου-
τεσιώτης, Μύγας, Ρομαό, Τσιγκρίνσκι, 
Βαλεριάνος, Σάκιτς, Κάνιας, Σεμπά (76΄ 
Σεμπά), Γούλερι (60΄ Ελευθεριάδης), 
Μασάς (71΄ Λοβέρα), Μάντζης
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): 
Τσιντώτας (49΄ Αθανασίου), Σόρια, Πα-
ντελάκης, Εραμούσπε, Πήλιος, Μορέιρα 
(88΄ Ροσέρο), Τζίμας, Τζίνο, Παμλίδης, 
Λιάσος, Μπάλαν (90’ +9΄ Κόντε) 


